



趁热打铁 5款新车六月赶考

别克新一代君威 2.0T 豪华运动版上市

6月15日,上海通用汽车宣布别克新一代君威 2.0T 豪华运动版正式上市销售,市场售价 25.59 万元,即日起全国别克 4S 店接受预订。该车型荟萃领先尖端科技,以最大扭矩 350Nm 的同排量最强悍动力和欧风优异操控性能,成为中高档动感座驾新领袖,为追求动力表现,热衷于体验出色驾驭操控乐趣的中高级轿车消费者提供了极致选择。至此,别克新一代君威已拥有 2.0L Turbo DI 直喷涡轮增压发动机、2.4L、2.0L Eco 智能发动机三款高科技动力组合,以丰富的六款系列车型在中高档细分市场全面发力。

据悉,别克新一代君威 2.0T 豪华运动版搭载 2.0L Turbo DI 直喷涡轮增压发动机,汇聚缸内燃油直喷、双通道涡轮增压器等前沿尖端科技,结合中空钠冷排气门独特设计、DVVT 进排气门连续可变正时、铝制活塞与喷雾冷却技术、双对旋平衡轴等多项先进功能,占据动力科技制高点。

别克新一代君威 2.0T 豪华运动版拥有丰富的科技配置,在 2.4L 精英版配置基础上,增加了带自动水平调整和大灯清洗功能的 Bi-Xenon HID 双氙气大灯;为该车型特别设计的高级打孔真皮运动座椅拥有出色的承托力与侧向支撑力;做工精致的黑色内饰则更彰显驾驶者与与众不同的激情品位。

其他体现时代科技且深受年轻消费者欢迎的科技便利功能还包括:内置闪存的 GPS 导航系统;7 英寸 QVGA 显示屏,单碟光驱同时支持 MP3/WMA/Ipod/CD 功能;USB 优盘 MP3 曲目读取功能;蓝牙电话系统;定速巡航系统;带防夹功能天窗;前排座椅 8 向电动调节、4 向主动安全头枕及座椅加热功能等。



据来自中国汽车工业协会的最新数据显示,刚刚过去的 5 月产销总量依然双双超过 110 万辆。至此,在政策效应的拉动下,我国汽车产销已经连续三个月在百万辆水平上运行,连续 5 个月全球销量第一,再创历史新纪录。受此鼓舞,进入年中 6 月,各大厂家更是铆足了劲猛推新车,欲借此扩大战果。这不,本月就有 5 款新车集中赶考。

晚报记者 王美华

永源飞碟 A380 河南上市

6月13日,河南辉达汽车销售有限公司在郑州北环路中原汽车交易中心 2 号展厅举行盛大的永源飞碟 A380 在河南的上市活动暨新店乔迁庆典。来自省会的十余家主流媒体及上百位客户代表共同见证了这一历史时刻。

据了解,永源 A380 是永源汽车在三门车的基础上推出的全新车型,该车不但继承了三门的所有优势,而且在原有的基础上进行了优化升级。造型更加时尚大气,做工更加精细考究。匹配三菱 1.6L、2.0L 发动机,动力强劲。100 余项的优化配置让永源飞碟汽车更具市场竞争力。该款车型预计售价 8.98 万元~9.98 万元。

QQme 6月30日即将上市

QQme 作为奇瑞转型后的又一时尚力作,“世界级时尚小车”的品牌定位,同样被厂家寄

予厚望。QQme 历经长达 4 年的研发周期,整个研发过程融合了国际技术资源。从生产工艺看,采用全新生产线,高精度、自动化机器人操作。从安全来看,QQme 拥有 ABS+EBD、制动液面过低报警功能、倒车雷达、双安全气囊及预紧式安全带等周全的主被动安全装备。小车虽小,但 QQme 在技术配置上却达到了 B 级车标准。综合以上方面来看,QQme 的价格保守估计 QQme 的上市价约在 6 万元上下。但具体的产品售价,尚待 6 月 30 日上市市场的官方发布。

首批睿翼现车本周到店

一汽马自达宣布,首批新车将于 6 月 10 日前后到店。

从生产准备、命名发布到正式上市, Mazda6 睿翼让车迷们等待了 20 余月时间。其实,早在今年 2 月份睿翼试生产时,产品的质量和性能已经达到量产标准,之所以推迟到 6 月

大批量投放,就是为了精益求精,忠实原创。另一方面,睿翼是马自达的旗舰车型,采用了大量的新技术,这些新技术需要相应的生产设备和严密的生产流程来保证,也需要许多细节上的调整和完善。因此,一汽马自达交到准车主手中的睿翼,将是一部经得住考验的、品质非常高的车。

5.68 万元 瑞麒 M1“精英”上市

近日,瑞麒 M1 继上市近两月之后,又于 6 月 12 日强势推出全新精英型车型,售价 5.68 万元。据了解,瑞麒 M1 精英型不仅拥有豪华型所具备的智能系统和丰富配置,更突出了安全性能:增加了两个侧气囊,使前排气囊增加到 4 个;另外还增加了只有中高端车型才配备的 SBR 副驾驶安全带提醒功能。目前,瑞麒 M1 已拥有标准型、舒适型、豪华型、精英型、尊贵型五款车型,征服小车市场的步伐日渐加速。



技·高一筹 为赢而生

MAZDA6 睿翼 激情登陆



国际巨星:菲尔普斯

zoom-zoom zoom-zoom

睿翼试驾体验营火热招募中!

融汇动感与典雅,兼具激情与大气,在自我超越中翘楚车坛, MAZDA6 睿翼以新主流姿态强势驾临,凭借率先开创的行驶安全概念,提前规避风险,防患于未然;通过前所未有的人性化便利激活驾驶潜能;而喷薄欲出的动力、卓越的操控本色,则再次激发驾驶欲望,超越万众期待,粹集前瞻科技, MAZDA6 睿翼,令您技高一筹!

MAZDA6 睿翼
魅·力·科技

一汽马自达


MAZDA6 睿翼 | MAZDA6 | MAZDA6 轿跑车 | 进口 MAZDA3 两厢 | 进口 MAZDA5

河南弘通汽车销售服务有限公司
河南裕华紫光汽车销售有限公司

郑州市中州大道(原107国道)森林公园北2000米路西
郑州经济技术开发区航海东路与第七大街交汇处

销售热线: 0371-65550661
销售热线: 0371-66777333

(经销商排名不分先后)

一汽马自达汽车销售有限公司  用心让您更安心 全心管家式服务 销售服务热线: 400-666-8080(免费) 0431-85991000 www.faw-mazda.com